
UCHWAŁA NR V/32/2024 
RADY MIEJSKIEJ W RYMANOWIE 

z dnia 26 lipca 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2024 r. poz. 609 ze zmianami) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks Postępowania 
Administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 572 z późn.zm.), po zapoznaniu się z wynikami 
przeprowadzonego przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji postępowania - 

Rada Miejska w Rymanowie 
uchwala, co następuje: 

§ 1. Postanawia się uznać skargę złożoną na Dyrektor Zespołu Szkół Publicznych w Rymanowie, za 
bezzasadną z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Rymanowie zobowiązując 
Przewodniczącego do doręczenia uchwały Skarżącemu. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Rymanowie 

 
 

Józef Kijowski 
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Uzasadnienie 

Skarga wpłynęła do Rady Miejskiej w dniu 19.01.2024 r. Skarżący zwracają się do Burmistrza Gminy 
Rymanów z prośbą o interwencję w sprawie niewydania kopii dokumentacji dotyczącej ich córki przez 
dyrekcję Szkoły Podstawowej w Rymanowie. Skarżący żądają od wydania następujących dokumentacji: 

1) Opinii/ raportu Pani pedagog odnośnie pedagogicznego nadzoru klasy IIIa, rocznik 2022/2023, dotyczący 
córki Skarżących, 

2) Pisma, do którego zostały przymuszone trójki klasowe klas czwartych oraz wybrani rodzice, a które 
zawierało nieprawdziwe informacje na temat córki Skarżących i działało na jej niekorzyść. 

3) Dokumentu, który został przygotowany na dzień przed wizytą Kuratorium przez panią pedagog pod presją 
dyrekcji, co do którego mamy informacje od nauczycieli uczących w szkole, że równie może działać na jej 
niekorzyść. 

O wydanie dokumentów Skarżący prosili dwukrotnie ustnie oraz za trzecim razem pisemnie. 

Skarga była przedmiotem postępowania wyjaśniającego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej 
w Rymanowie. 

Po zapoznaniu się ze skargą, odpowiedzią Dyrektor Zespołu Szkół Publicznych w Rymanowie oraz 
wyjaśnieniami Skarżących złożonymi na posiedzeniach Komisji w dniach 31.01.2024 r., 07.02.2024 r. Komisja 
postanowiła uznać skargę za bezzasadną. 

Komisja ustaliła, co następuje: 

Podczas prac członkowie Komisji zapoznali się z treścią skargi oraz wysłuchali Skarżących oraz Dyrektor 
Zespołu Szkół Publicznych w Rymanowie. 

W przedstawianej argumentacji Skarżący podnosili potrzebę oraz zasadność otrzymania wnioskowanych 
dokumentów. Dyrektor ZSP w Rymanowie stała na stanowisku, że nie jest możliwe przekazanie 
wnioskowanych dokumentów z uwagi na zawarte w treści dane dotyczące osób trzecich - tzn. niezwiązanych 
ze skargą uczniów. Taka możliwość została wskazana po całkowitym zanonimizowaniu treści wnioskowanych 
dokumentów. 

Członkowie Komisji wnioskowali do Skarżących oraz Dyrektor ZSP w Rymanowie o przeprowadzenie 
negocjacji, które się odbyły w lutym 2024 r. W wyniku negocjacji - z uwagi na obowiązującą tajność procedur 
- Komisja otrzymała informację, że wypracowano stanowisko w formie porozumienia stron czyli Skarżących 
i Dyrektor Zespołu Szkół Publicznych w Rymanowie w obecności "Mediatora" działającego z rekomendacji 
Podkarpackiego Centrum Mediacji. W porozumieniu zawarto ustalenia, jednak finalnie treść porozumienia 
nie została zaakceptowana przez Skarżących, którzy odmówili jego podpisania. Zanonimizowane dokumenty 
ostecznie zostały udostępnione skarżącym. 

Wskazać należy, iż dane osobowe podlegają ograniczeniu ze względu na prywatność osoby fizycznej, w tym 
uczniów i ich rodziców. Z ochroną prywatności wiąże się ochrona danych osobowych na podstawie art. 6 i art. 
9 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób 
fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych 
oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U. UE. L. Nr 119, s. 1).  

Z przekazanych przez Wicedyrektor ZSP w Rymanowie chronologicznej informacji wynika, że w dniu 
04.07.2024 r. w formie listownej zostały przesłane do Skarżących wnioskowane dokumenty w wersji 
zanonimizowanej. 

Na podstawie tych informacji należy uznać, że skarga jest bezzasadna z uwagi na wykonanie przez Dyrekcję 
Zespołu Szkół Publicznych w Rymanowie czynności wydania kopii dokumentów Skarżącym. 

Wobec powyższego nie sposób Komisji uznać skargę za zasadną i postanowiono jak na wstępie. 
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